
   PUNTE STUDY: 2020-1-HU01-KA203-078810    

 

 

 

Jó gyakorlatok 
LANG_902ABC_H 

A szerző neve és intézménye:  
Gordana Stankov, Subotica Tech – College of Applied Sciences, Subotica, Republic of Serbia 
 

A probléma / gyakorlat leírása: Mesemondás 
 
Típus: Játékok az együttműködés, verbális kommunikáció és másokra való odafigyelés gyakorlására  

Mesemondás. A játékot négytagú csoportokban játsszuk egy vagy két Poliuniverzum „négyzet” kész-
lettel. A négy különböző alapszín négy különböző igét reprezentálhat; a nagy négyzetek négy külön-
böző főnevet reprezentálhatnak; a középső négyzetek különböző melléknevek és a kis négyzetek 
különböző kötőszavakat reprezentálhatnak. Az egyik játékos az összes elemet a csoportoknak ki-
osztja. Minden csoport egyforma számú lapocskát kap. A játék célja az, hogy a közös munka ered-
ményeként létrejöjjön egy érdekes történet.  

A játék oly módon kezdődik, hogy az első csoportból valaki elhelyez egy elemet az asztalra, és ki-
mond egy megfelelő típusú szót, melyet ezzel az elemmel reprezentál. A második csoportnak egy 
mondatot kell összeállítania, amelyben szerepel ez a szó.  

Miután ezzel elkészültek, a csoport egyik tagja felolvassa a mondatot, majd egy újabb elemet tesz 
le az asztalra, és kimondja az ehhez tartozó megfelelő szót. A következő csoport ezt a szót a történet 
második mondatába illeszti, és kiválasztja a következő szót. Ha egy csoport olyan elemet kap, amely 
megegyezik egy asztalon levő elemmel, akkor ugyanazt a szót kell, hogy használja, amelyet korábban 
is használtak már ezzel az elemmel kapcsolatban. Emiatt a csoport tagjainak játék közben le kell 
jegyzetelni a kulcsszavakat. A játéknak akkor van vége, amikor minden csoport az utolsó lapkát le-
teszi az asztalra és az utolsó csoport megfogalmazza az utolsó mondatot. Ezután a játékosok ele-
mezhetik és megvitathatják a létrehozott történetet.  

 

● Miért jó ez a gyakorlat: Fejleszti a kreativitást, problémamegoldó készséget, kommuniká-
ciós készséget, együttműködési készséget és szervezési készséget. 

● Milyen szinten alkalmazható: Általános és középiskolai pedagógusok képzése  

● Iskolai tantárgy(ak): Anyanyelvi kommunikáció 

● Megjegyzések: 7 éves kor felett  
 


